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Çarpma İşlemlerinde Verilmeyeni Bulma 

Çarpma İşlemlerinde Verilmeyeni Bulma 

Konu özeti :17 

Çarpma işleminin  
tersi bölme 
 işlemidir. 

Sonucu bilinen bir çarpma işleminde çarpanlardan biri bilinmiyorsa; 
çarpım,diğer bilinen çarpana bölünür. 

35 x AB = 945 
               = 945 : 35 
               = 27 
               = AB 

8 x A = 40 ise 
          = 40 : 8 
          = 5 olduğundan  
        A= 5 olur. 

Aşağıda verilen çarpma işlemlerinde  
verilmeyenleri bulunuz. 
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45 x A = 540                A =? 

36 x B = 504               B =? 

C x 18 = 486                C =? 

D x 24= 600                D =? 


